

Zápis zo 17. stretnutia tímu č. 7

Dátum:	10.04.2013
Miestnosť:	Softvérové štúdio, 1NP, FIIT STU
Prítomní:	
Pedagóg :	Ing. Jakub Šimko
Členovia tímu:	Bc. Lukáš Loch, Bc. Matúš Michalko, Bc. Tomáš Filčák, Bc. Michal Lihocký, Bc. Marek Šurek, Bc. Peter Dulačka
Stretnutie viedol:	Tomáš Filčák
Zápis:	Peter Dulačka
Nasledujúci zapisovateľ:	Marek Šurek

Téma stretnutia

- Diskusia k činnostiam prebiehajúcich v rámci šprintu
- Príprava prezentácie na IIT.SRC 2013
- Diskusia k blížiacim sa termínom odovzdania

Priebeh stretnutia:

- 1) Zhrnutie úloh za posledný týždeň a diskusia k problémom počas tejto práce:
 - Liho
 - z časových dôvodov sa TP v prvej fáze šprintu nevenoval, vynahradí to však nadmerným úsilím v druhej fáze šprintu, takže plán v rámci šprintu by to ovplyvniť nemalo
 - Marek
 - oprava nekonzistentných migrácií
 - aktualizácia servisov na webovej aplikácií
 - Lukáš
 - návrh rozhrania na achievementsy
 - testovanie rôznych typov gridov
 - Matúš
 - zobrazenia profilu na webe
 - tvorba plagátu na IIT.SRC
 - Tomáš
 - vylepšenia pri práci s pamäťou na mobilnej aplikácií – problémy objavené na konci minulého šprintu by týmto mali byť vyriešené
 - Peter
 - správne zobrazovanie obrázkov v rámci úlohy misie (príbehová časť)
 - modely pre market v mobilnej aplikácií
 - merge do devel branche jednotlivých pracovných vetiev
- 2) Jakub dáva spätnú väzbu k plagátu. Odporučil preusporiadať niektoré prvky, pridať jasné ciele našej aplikácie a náznak architektúry, na ktorej to beží. Vyzdvihol samotný grafický návrh plagátu.
- 3) Liho otvoril tému zostávajúcich formálnych úloh do konca semestra (z dôvodu blížiaceho sa termínu odovzdania dokumentácie). Ujasňujú sa niektoré nejasné úlohy. Jakub pripomenul používateľskú príručku (oboch aplikácií) v rámci dokumentácie – stačí sa odraziť od

vytvorených snímok obrazoviek. Zmeny v dokumentácií k inžinierskemu dielu odporúča Jakub kvôli čitateľnosti duplikovať – do konkrétnej kapitoly zmeny danej kapitoly a súhrn všetkých zmien na záver dokumentu.

- 4) Prebieha diskusia k IIT.SRC a typu prezentácie – ako sa obliecť a vizuálne prezentovať náš projekt. Ako štandard sme zvolili bielu (príp. červenú) košeľu a červenú kravatu. Nechali sme otvorenú možnosť zapožičať klobúky. Jakub sľúbil, že príde v smokingu.
- 5) Rozdelenie (sumarizácia) práce na nasledujúci týždeň – zostávajúce úlohy do konca šprintu:
 - Peťo
 - používateľská príručka na Android
 - testovanie
 - práce na Markete
 - Matúš
 - dokončenie a vytlačenie plagátu
 - oživenie viewov na webovej aplikácii reálnymi itemami z DB pre izbu a pre market
 - Liho
 - (menšie) prepracovanie profilu hráča (webová aplikácia)
 - dokumentácia
 - Marek
 - používateľská príručka webovej aplikácie
 - prepojenie medzi obrazovkami na webovej aplikácii a doplnenie obsahu
 - Tomáš
 - práca na Markete
 - výpomoc Lukášovi s Hall of Fame (achievements)
 - Lukáš
 - obrázky achievementov do mobilnej aplikácie (na základe existujúcich umiestnených vo webovej aplikácii)
 - prelinkovanie aktivity na validáciu fotiek (nájsť umiestnenie, odporúčaný bol stôl v rámci profilu)

6) Ukončenie stretnutia.

Úlohy, ktoré by mali byť hotové na konci tohto šprintu:

Číslo úlohy	Zhrnutie úlohy	Riešiteľ	Čas vytvorenia
GCTEAM-524	Dokumentácia - manazment komunikácie	Lukas Loch	12.4.2013 11:23
GCTEAM-523	Dokumentácia - manazment monitorovania	Tomas Filcak	12.4.2013 11:22
GCTEAM-522	Dokumentácia - manazment podpory vyvoja	Matus Michalko	12.4.2013 11:21
GCTEAM-521	Dokumentácia - manazment rozvrhu a planovania	Marek Surek	12.4.2013 11:21
GCTEAM-520	Dokumentácia - manazment kvality	Peter Dulacka	12.4.2013 11:20
GCTEAM-519	Testovanie	Lukas Loch	6.4.2013 18:39

GCTEAM-518	Achievements android ui	Lukas Loch	6.4.2013 18:38
GCTEAM-517	Poster na IIT.SRC	Matus Michalko	6.4.2013 2:13
GCTEAM-516	Shop	Matus Michalko	6.4.2013 2:12
GCTEAM-515	Families	Matus Michalko	6.4.2013 2:11
GCTEAM-514	Zapisnica za 17. stretnutie	Peter Dulacka	5.4.2013 23:38
GCTEAM-513	Aktualizacia web. sidla a dokumentacie	Michal Lihocky	5.4.2013 23:34
GCTEAM-511	Nahodit pribeh a dialogy a achievements	Marek Surek	5.4.2013 23:02
GCTEAM-509	Doladenie a dodatocne prace na markete.	Tomas Filcak	5.4.2013 21:56
GCTEAM-508	Vytvorenie a implementovanie obsahu pre market.	Tomas Filcak	5.4.2013 21:56
GCTEAM-507	Vytvorenie posuvnej obrazovky obchodu.	Tomas Filcak	5.4.2013 21:54
GCTEAM-506	Servisy	Peter Dulacka	5.4.2013 8:26
GCTEAM-504	Memory leaks	Tomas Filcak	5.4.2013 8:23
GCTEAM-503	Rozhranie pre usera pre market	Marek Surek	3.4.2013 9:41